B2 FunctionCup 2019 - Practice Contest

| |H|= [l August 30th - September 1st, 2019
HEL 4 nonogram

[ (WL | Korean (ko)

4. A AT |2y 22 2]

N x M 27] Alzgo] gk, A2 e 7bg lo] A% E 04, 19, ..., N — 19
Qe A1 glo] ARE 0¥, 19, .., M — 19 dolth. BE S50 E49 7w} #4597
Moz AshA 93 thulx] 1S PAoR AshA gck.

Aol gl A9 Age] WY 2h (07 o)A ol gste] Y =B
2 WEE WEdth HES ofd o] et ohE

o 7} PR A%G AL 7] 57} AZRE LR Aol gk,

o 7} G A%G AL 7] 57} %R LAHE o] gk,

27 A3

fo

rol

e

o
s

o}, 2t HAE o)zl el aeolH o] @48 @

i
S

g sl .

=
int[][] SolveNonogram(int N, int M, int[][] Rclue, int[][] Cclue)

N: A Amo] A= 327].

M: A|2me] 7t2 17].
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£ AZAARE 2R tget sjdolrh. A= thE ol tiste] Relueli]9] Zol= vhE 4 3l
=9
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1. 254) N = 1.
2. (75%) F7F8Ql Aoz it

SolveNonogram(5, 5,
(s, 11, 41, ri, 31, 12, 21, 11, 1, 111,
(51, 2, 1j, 3, 11, (31, [1, 3]])

(1, 1, 1, 0, 11,
[1, 1, 1, 1, 0],
[1, 0, 1, 1, 1],
[1, 1, o, 1, 117,
[1, 6, 1, 0, 1]]

24 o]z A ME FEE theaHrs 4 glrt. ToF Visual Studiot}) Eclipse, Code::Blocks
o} Z+& IDE 2 A&3HHH nonogram. cpp, nonogram.h, grader.cppS ¢ T2 A Eof HojA
Antdstd Hot. gudoA ZEE AHupdgohd i3] fo]x]of 3= AT FH ol E o]-§5tH Hr.

Fors Al&S wjofli= nonogram. cppE AE5HH Hot.
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linel: N M

line 2437 (0<i<N-1): |Rclueli]|  Rclueli][0]  Rclueli][1]
Rclue [i][| RClue[i]| — 1]

line 24+ N+j 0<j<M-1): |Ccuelj]|] Cclue[j]l0] Cecluelj][1]
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Cclue [j][|Cclue[j]| — 1]
29 94

e line 1414 (0<i<N—1):P[]0] P[i][1] - -- P[i][M — 1]
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